
topnet 
Das IP Netz für leistungs-
orientierte Unternehmen

Durch die beinahe 
unbegrenzte Trans-
portkapazität der
Glasfaser lassen
sich alle Telekom-
m u n i k a t i o n s - B e
dürfnisse  eines jeden  
Unternehmens auf
einer einzigen Lei-
tung konzentrieren. 
Mit topnet stellt 
cablecom den Fir-
menkunden modu-
lare und individuell 
z u g e s c h n i t t e n e 
Corporate Network  
Lösungen zur Verfü-
gung. Mit topnet 
kann sich jedes 
Unternehmen genau 
die Bandbreite lei-
sten, die für gute 
Reaktionszeiten in 
einer effizient und 
unternehmensweit 
funktionierenden In-
formatik notwendig
ist. 

In der Basiskonfiguration werden die Firmenstandorte und 

Home Offices mit einer Bandbreite von 1 bis 1‘000 Mb/s, 

je nach Kundenbedürfnis, an den cablecom Backbone 

angeschlossen. Das Unternehmensnetz ist dann mit 

einem der  schnellsten Daten-Highways, der je in der 

Schweiz gebaut worden ist, verbunden. Der cablecom 

Backbone überträgt Daten mit über 40 Gb/s. Das sind 

mehr als 40 Milliarden digitaler Informationseinheiten pro 

Sekunde!

topnet Private IP - das 
zuverlässige und leistungsstarke 
Unternehmensnetz

Mit topnet Private IP wird für jeden Geschäftskunden 

ein privates und sicheres IP Netz aufgebaut, indem die 

LANs der verschiedenen Firmenstandorte mittels IP MPLS 

VPN Technologie permanent und zuverlässig miteinander 

verbunden werden. Da topnet Private IP auf dem IP 

Standard basiert, können nahezu alle Informationen 

(Daten, Voice und Video) innerhalb des Unternehmens 

sicher und vertraulich ausgetauscht werden. So kann 

auch die gesamte unternehmensinterne Telefonie ohne 

Telefongebühren und ohne Qualitätsverlust mitübertragen 

werden!

topnet Global IP – der garantierte 
Internet Access

topnet Global IP verbindet das Firmennetz mittels 

einer garantierten Access Bandbreite mit dem 

globalen Internet. Das Unternehmen ist permanent 

am Internet angeschlossen - es gibt keine Zeit- und 

Volumenbegrenzung. Hervorragende Transit- und 

Peeringabkommen in der Schweiz, Europa und den 

USA stellen eine optimale Konnektivität und schnelle 

Antwortzeiten sicher.  

topnet Managed Security – die 
optimale Sicherheit zu jeder Zeit

Viele Internetzugänge von kleinen und mittleren 

Unternehmen sind nicht geschützt. Obwohl die Sicher-

heitsrisiken bekannt sind, wird auf die Installation einer 

Firewall verzichtet. Die Gründe dafür sind Anschaffungs-

kosten, fehlendes Know How und knappe Ressourcen 

für den Betrieb. Mit topnet Managed Security löst 

cablecom diese Probleme.

topnet Managed Security ist eine attraktive 

Lösung für kostenbewusste Unternehmen, welche 

die Sicherheitsrisiken des Internets auf ein absolutes 

Minimum reduzieren wollen. Das Firewall- und Intrusion-

Dedection-System wird von cablecom installiert und 

betrieben. Vertrauen ist gut – topnet Managed Security 

ist besser!

Bitte beachten Sie unser spezielles business forum 

zum Thema «Sicherheitsstrategien für KMU» auf der 

letzten Seite.

Hohe Verfügbarkeit

Das cablecom Network Operations Center überwacht die 

topnet services rund um die Uhr, um den Unternehmen ein 

Maximum an Verfügbarkeit zu garantieren. Ein Team von 

über 500 motivierten Netzwerkspezialisten, verteilt über 

die ganze Schweiz, stellt den optimalen Netzbetrieb und 

kurze Reaktionszeiten sicher. Die Firmenkunden wählen 

bei cablecom das auf ihre Bedürfnisse zugeschnittene 

SLA (Service Level Agreement) aus.

Attraktives Preis-
Leistungsverhältnis

Die topnet services basieren auf dem bestehenden 

cablecom Telekommunikations-Netz, welches bereits von 

über 1.5 Mio Kunden genutzt wird. Dies erlaubt es uns, 

Telekommunikations-Leistungen zu einem sehr interessanten 

Preis anzubieten. Weitere Informationen zu unseren topnet 

services finden Sie unter www.cablecom.biz

Innovativster Carrier

Cablecom wurde im Bilanz Telekom-Rating 2002 im 

Bereich Corporate Networks als innovativster Carrier 

der Schweiz ausgezeichnet. Die nahezu unbegrenzte 

Transportkapazität des Glasfasernetzes und das weit 

verzweigte Breitband-Kommunikationsnetz der cablecom 

bietet den Unternehmen neue und noch nie da gewesene 

Möglichkeiten in der Telekommunikation. Cablecom 

entwickelt in der Daten- und Sprachkommunikation 

innovative, zuverlässige und intelligente Lösungen – mit 

einem hohen Kundennutzen zu einem fairen Preis.
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